



■特區政府昨為香港全運健兒舉行歡迎會。

香港文匯報記者郭正謙攝

香港全運代表團歡迎儀式昨舉行 李慧詩專注學業暫停參賽



港協暨奧委會會長霍震霆（左）向李慧詩頒發嘉許狀。
（香港文匯報記者郭正謙攝）

香港文匯報訊（記者 郭正謙）港隊於第十三屆天津全運會屢創佳績，取得2金7銀7銅打破歷屆紀錄，不過奪得兩面銅牌的「牛下女車神」李慧詩就在接下來的時間專注學業，暫時未有計劃參加任何比賽，希望藉此放鬆近年繃得太緊的心弦。

昨日特區政府在政府總部舉行了天津全運會返港歡迎儀式，向所有有份參加全運會的運動員致送嘉許狀，出席的包括民政事務局局長劉江華以及港協暨奧委會會長霍震霆等。劉江華讚揚香港運動員在全運會中表現了不畏艱辛、堅毅不屈的香港精神，令香港市民感到自豪，又希望全運會「群眾運動」的理念得到推廣，實現精英帶動社區體育普及，而普及承托未來精英的發展。

一直未有為會否出戰東京奧運表態的李慧詩昨日再一次強調現階段不會參加任何比賽：「我還是會繼續在香港訓練，學業和訓練會同步進行，不

過暫時就不會參加任何比賽，無論是以任何角色出現，我都會繼續協助香港單車隊。」

調整心態 東奧為時尚早

30歲的李慧詩在運動員的路上奮鬥了十幾年，她表示隨着年齡的增長，明白到能以更有智慧的方法去保持狀態：「以我現時的經驗，已不會像年輕時去『死練爛練』，隨着科技的進步，我要訓練得更聰明一些。在過往的數年，不斷地訓練比賽，令我的神經非常繃緊，想借今次機會去調整好心理狀態。」

李慧詩相信以自己的能力和經驗，暫停參賽一段日子後仍可以在明年亞運保持競爭力，至於要衝積分爭入東京奧運則言之尚早，即使最後決定要出戰東京奧運也有充足時間準備。

全運會香港獎牌英雄榜

項目	運動員	比賽	獎牌
單車	逢瑤、楊倩玉	女子場地麥迪遜賽	金
單車	梁峻榮	男子場地全能賽	金
單車	高肇蔚、梁峻榮	男子場地麥迪遜賽	銀
單車	張敬樂	男子公路個人計時賽	銀
單車	孟昭娟	女子公路個人賽	銀
空手道	鄭子文	男子個人型	銀
游泳	杜敬謙	男子4x100米自由泳接力	銀★
馬術	蕭穎瑩	盛裝舞步個人賽	銀
劍擊	崔浩然	男子花劍個人賽	銀
劍擊	方凱申	男子重劍個人賽	銅
劍擊	張小倫、陳建雄、崔浩然、張家朗	男團花劍	銅
馬術	黎嘉怡	場地障礙個人賽	銅
空手道	洪皓歲	男子個人型	銅
空手道	劉慕裳	女子個人型	銅
單車	李慧詩	女子場地爭先賽	銅
單車	李慧詩	女子場地凱琳賽	銅

註：★與汪順、孫楊及徐嘉余組港浙聯隊

東方今撼飛馬

誓洗頹風回勝軌



東方（藍衫）今戰飛馬，能否打一場翻身仗？

資料圖片

香港文匯報訊（記者 郭正謙）開季四戰皆北的東方龍獅又再遇嚴峻考驗，今午5時30分將於香港大球場上演的港超聯硬撼近期狀態大勇的香港飛馬，要一洗頹風重回勝軌並不容易。另外下午2時30分理文則於將軍澳運動場對和富大埔。門票一律收80元正、長者及學生特惠票30元正。

東方上仗於社區盃雖以1：2不敵傑志，不過整體發揮明顯有改善，只是今季防线有大改動下仍未建立出默契，曹泰根及李志豪一對中堅拍檔尚要時間去證明實力。上場東方起用梁振邦加強中場掃蕩效果不俗，進攻方面古高及勞高亦是有質素的前鋒，只是主帥司徒文俊尚未找到球隊的最佳組合，如技術出色的沙巴今仗能趕及復出，對東方力爭首勝將大有幫助。司徒文俊表示對社區盃落敗感到可惜，不過看到球隊在比賽中逐漸重拾信心：「我們的能力沒有問題，慶幸上仗球隊表現出決心和鬥志，飛馬今季有很穩定的演出，我們尤其要小心對方的反擊。」

香港飛馬上仗險些打破傑志不敗身，球隊目前能夠守在次席，主帥楊正光敢於起用具活力的年輕球員功不可沒，胡晉鉉及林樂勤均是港隊未來希望，加上利馬及艾華等高質外援，造就飛馬開季的先聲奪人。楊正光表示東方近期狀態雖然一般，不過始終有不少球星在陣，要小心應付：「我們必須比對傑志更集中，東方急欲打開勝利之門，預期會為我們製造更大的壓力，我們的反擊要把握得更好，防守上要小心東方的側擊傳中。」

游泳世盃維園開戰 港飛魚爭獎牌



施幸余（右二）將在游泳世盃中挑戰世界級好手。

「FINA/airweave游泳世界盃2017」今起一連兩日假維多利亞公園游泳池主池舉行。今屆賽事吸引超過25個國家及地區的游泳選手，共132泳手參與。

2016年於加拿大世界短池游泳錦標賽上勇奪100米及200米蝶泳金牌的南非泳手拿高斯表示：「第四次於香港參加游泳世界盃，很期待亦會好好享受比賽的過程。」

於上周舉行的亞室運中奪得四面獎牌的香港女飛魚施幸余也對賽事充滿期待：「雖然剛完成亞室運回港，但能夠在主場與香港

觀眾見面，希望能做出好成績，答謝大家一直的支持。」

另一港將吳鎮男亦表示：「有幸能與來自世界各地的泳手同場競技，我會好好把握機會，希望得到世界游泳錦標賽的資格。」

有興趣入場觀賞賽事的市民，可於比賽當日於維多利亞公園游泳池售票處購買門票。初賽之門票票價為100港元；決賽之門票價格則為200港元。

■香港文匯報記者 陳曉莉

恒大再戰上港 搶足協盃決賽權

香港文匯報訊（記者 敖敏輝 廣州報道）廣州恒大今坐鎮主場，在足協盃準決賽次回合賽事迎戰上海上港，這是本賽季兩支中超勁旅第六次交鋒。在昨日的賽前新聞發佈會上，恒大全隊上下求勝慾望強烈，將盡全力拿下對手，最終奪得足協盃冠軍。

本賽季恒大和上港在各項賽事已有5次對壘，雙方均為2勝1平2負。今場比賽，在擊敗國安、戰平浦和後，上港將迎來一周之內的第三場硬仗。由於在亞冠8強次回合，上港雖0：4告負，但最終憑互射十二碼獲得「最後

勝利」。因此，本場比賽，恒大復仇心切，取勝慾望無疑高於上港。

在昨日的賽前新聞發佈會上，史高拉利表示，球隊最近一直都正常備戰，主要是讓受傷的球員盡快恢復，力求讓球隊達到最佳狀態出戰。至於受傷的鄭智能否上場，史高拉利並沒有直接透露，他只說鄭智還在恢復當中。

對於再次面對上港，史高拉利認為獲勝的最重要因素除球隊戰術和求勝慾望外，球隊還要克服自身的困難和突破自我。



鄭智（左）上陣與否仍無從得知。新華社

F1中國賽續約 明年4月上海舉行



F1中國賽明年4月15日舉行。

資料圖片

香港文匯報訊（記者 夏微 上海報道）一級方程式（F1）昨與上海久事體育產業發展（集團）有限公司（下簡稱「久事」）共同宣佈，F1中國賽將繼續作為一級方程式世界錦標賽的分站之一在上海舉辦，合約已經簽署。

久事方面表示，「F1中國賽已經成為F1全年賽事中相當重要的一站比賽，從最初的2004年首次舉辦到現在，這項代表著世界最高水平的賽車運動既得到了持續的發展，同時也在中國形成自己的特色，產生了良好的社會效應，作為F1中國賽的承辦單位，久事體育十分高興能夠與F1就未來中國賽的舉辦

達成一致，並就繼續在中國推廣與發展高水平的賽車運動作出更大的努力。」

F1管理公司主席兼CEO切斯凱利對F1中國賽連續14年的成功舉辦表達了讚賞，認為F1這一運動已經在中國引發了強烈的興趣，相信這項運動可以長期持續地在這片國土上得以發展。

隨着合同的續約，第15屆F1中國賽已確定將於2018年4月15日舉行。而巴林大獎賽的日期則為2018年4月8日舉行，據悉這一日期將由國際汽聯世界汽車運動理事會作最終批准。